
 

 

ANALYSE SONDAGE REPRISE le 11 mai 

 

NOMBRE DE REPONSES 

 

PAR DEPARTEMENT 

dep_54                 42.7% 

dep_55                 9.3% 

dep_57                 36.2% 

dep_88                 11.8% 

 

 

 

 PAR DEGRE 

Total : 1 479 (à noter1600 réponses le 28 avril) 

1ER D : 664     44.9% 

2ND D : 765    51.7% 

Admin. : 21    1.4% 

Autres : 29     2% 

 

AVIS (POUR ou CONTRE) 

 

POUR      Total : 395    26.7%   CONTRE       TOTAL : 1 084      73.3% 

 

 
 

 

 
 
  

 

PAR DEGRE         
 

1erD 
2ndD Admini. Autre structure total 

jugement_fav 190(47.2%) 203(50.5%) 6(1.5%) 3(0.8%) 402 

jugement_defav 502(45.5%) 581(52.6%) 17(1.5%) 4(0.4%) 1104 



 

 

 
PAR PROFESSION 
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. 

Ien/IA
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PAR DEPARTEMENT 

  dep_54 dep_55 dep_57 dep 88 

jugement_fav 186(47%) 39(9.8%) 126(31.8%) 45(11.4%) 396 

jugement_defav 454(41.3%) 100(9.1%) 413(37.6%) 131(12%) 1098 

 
 
 

SENTIMENTS 

Par DEGRE 

 
1erD 2nd D Administration Autre structure 

sentiment_pos 114(45.2%) 134(53.2%) 3(1.2%) 1(0.4%) 252 

sentiment_inquiet 587(46.6%) 646(51.3%) 19(1.5%) 7(0.6%) 1259 

colère 251 247 10 1 509 

sans avis 38 51 1 0 90 



 

 

 
Par DEPARTEMENT      

 
Sentiment positif Inquiétude Colère     Sans avis     

     

dep_54 122(13.6%) 523(58.4%) 220(24.6%) 31(3.4%)           896 

dep_55 25(13.4%) 115(61.8%) 39(21%) 7(3.8%) 186 

dep_57 72(9.4%) 462(60.2%) 194(25.3%) 40(5.1%) 768 

dep_88 30(12.5%) 150(62.2%) 50(20.7%) 11(4.6%) 241 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Par POSTES   

 
Sentiments positifs Inquiétude Colère Sans avis 

AESH 6 61 23 4 94 

CPE 1 14 5 1        21 

Psy 3 16 7 2 28 

directeur 27 102 43 0 172 



 

 

 
Sentiments positifs Inquiétude Colère Sans avis 

IEN/IA/IPR 0 1 1 0 2 

personnel_direction 10 24 8 2 44 

admin_ITRF 10 53 19 6 88 

sante_social 7 7 1 2 17 

AED 4 10 2 1 17 

autre 3 11 4 0 18 

PE 98 489 211 33 831 

Prof_second_deg 100 524 208 38 870 

 

 
 
 

 

PREFERENCE DATES de REPRISE 



 

 

Sur la totalité des réponses (683 réponses [62.2% des avis défavorables] dont des multi-propositions) 

18_mai    50 (7.3%) 
25_mai    104 (15.2%) 
2 juin    221 (32.4%) 
8 juin    308 (45.1%) 
 

Diagramme des réponses par degré 

 


